

Sajtóközlemény

A Szerb Országos Önkormányzat megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott „A szigetcsépi volt felekezeti szerb iskola épületének felújítása folytatásának támogatása” című, NEMZ-E-22-0046 azonosító számú projektjét.

A Szigetcsépi volt szerb iskolaépület felújítását 2020-ban kezdtük meg.

Az előző támogatásból a belső felújítást és a tető cseréjét végeztük el a fő épületszárnyon. A NEMZ-E-22-0046 számú támogatásból a hátsó épületrész teljes tetőfelújítása széldezekkák és ereszcsontrák cseréje valósult meg. Ezen kívül a belső nyílászárók festése mázolását társadalmi munkában végeztük el. Az épületet a régi vakolat leverése után lábazati XPS és homlokzati EPS hőszigeteléssel láttuk el. Megtörtént a hat darab utcai ablak alatt lévő párkányok komplett cseréje. Az egész épület külső részét homlokzati dörzsölt vakolattal színeztük. A pályázati összegből megvételre került három darab Vailant típusú elektromos fűtőttest. Kiépítésre került a mai szabványnak megfelelően kettő darab elektromos mérőszekrény. Az épület bejárati részét térburkolattal láttuk el 25m²-en. Az utcai kovácsoltvas kerítés, illetve a főbejárat ajtaját adományként ajánlották fel a Szigetcsépi Szerb Nemzetiségi Önkormányzatnak. Az épület felújítását jelentős társadalmi munkával és civil összefogással tudtuk megvalósítani. A hátsó szárny két régi bejáratát új ajtólapokkal újítottuk fel. Ezen munkálatok elvégzésével az épület alkalmassá vált funkciói ellátására.

A Szigetcsépi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat fő célja a szerb nemzetiségi hagyományok ápolása, identitásának megőrzése, közösségi életének fellendítése és hogy ehhez biztosítsa a mai kornak megfelelő épületet. A volt szerb egyházi iskola felújításával már helyszínt tudunk biztosítani ezeknek a programoknak, ezzel is közelebb kerültünk a céljaink megvalósulásához.

A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 7.500.000 forinttal támogatta.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2022.



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.